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Παραχώρηση κρατικής δασικής γης στο Υπουργείο Παιδείας και 

Πολιτισμού για σκοπούς ανέγερσης Μεταλυκειακού Ινστιτούτου 

Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, στον Δήμο 

Γερμασόγειας. 

Αρ. Απόφασης       (Αρ. Πρότασης 755/2018). 

   84.853 

  Αναφορικά με τις Αποφάσεις με αρ. 79.498 και 83.419 με ημερ. 

16.9.2015 και 27.9.2017, αντίστοιχα, το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

 α) Να τροποποιήσει την Απόφαση με αρ. 79.705 και ημερ. 

5.11.2015, με την οποία κηρύχθηκε το Κρατικό Δάσος 

«Στρονκυλός», έτσι ώστε η συνολική έκταση που αναγράφεται 

στην υποπαράγραφο (α) της εν λόγω Απόφασης, από 3.498 

δεκάρια, να γίνει 3.429 δεκάρια και να διαγραφεί το «ΤΔ 80», 

που αφορά στην κωδική ονομασία του σχεδίου κήρυξης του πιο 

πάνω κρατικού δάσους, καθώς και ολόκληρη η γραμμή, «ΤΔ 80 

Κρατικό Δάσος «Στρονκυλός», από την ίδια υποπαράγραφο. 

 

 β) Να εγκρίνει την παραχώρηση στο Υπουργείο Παιδείας και 

Πολιτισμού της κρατικής (χαλίτικης) γης που φαίνεται με 

πράσινο περίγραμμα και διαγράμμιση στο Κ.Χ. Σχέδιο LIV/35 

του Δήμου Γερμασόγειας, αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται 

στην Πρόταση ως Παράρτημα ΙΙΙ, για σκοπούς ανέγερσης 

κτιριακών εγκαταστάσεων για τη στέγαση των προγραμμάτων 

Μεταλυκειακού Ινστιτούτου Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και 

Κατάρτισης (ΜΙΕΕΚ). 
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 γ) Όπως τη διαχείριση της βλάστησης και την τοπιοτέχνηση του 

χώρου που δεν θα αξιοποιηθεί από το ΜΙΕΕΚ αναλάβει το 

Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού, κατόπιν συνεννόησης με το 

Τμήμα Δασών και τους Δωρητές Absolute Charitable Trust. 

 

 δ) Να ακυρώσει το μέρος της Απόφασης με αρ. 64.275 και ημερ. 

31.8.2006, που αφορά στην παραχώρηση στο Υπουργείο 

Εσωτερικών για την Υπηρεσία Θήρας και Πανίδας της κρατικής 

(χαλίτικης) γης, που φαίνεται με κίτρινο χρώμα στο Κ.Χ. Σχέδιο 

LIV/35 του Δήμου Γερμασόγειας, αντίγραφο του οποίου 

επισυνάπτεται στην Πρόταση ως Παράρτημα ΙΙΙ και να εγκρίνει 

την παραχώρηση της εν λόγω γης στο Υπουργείο Παιδείας και 

Πολιτισμού για το σκοπό που αναφέρεται στην  υποπαράγραφο 

(β) πιο πάνω. 

 

ε) Να εξουσιοδοτήσει τους Υπουργούς Μεταφορών, 

Επικοινωνιών και Έργων και Εσωτερικών να προβούν από 

κοινού στις απαραίτητες ενέργειες για έγκαιρο σχεδιασμό και 

διαμόρφωση οδικού δικτύου στην περιοχή, για ικανοποίηση 

των αναγκών του Ινστιτούτου και εξασφάλιση των απαραίτητων 

πιστώσεων. 


